

# TISZTELT BÖRCSI VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Először is szeretném megköszönni megtisztelő támogatásukat, mely hozzásegített ahhoz, hogy képviselőjelöltként indulhassak a 2024. június 9-i önkormányzati választáson. Engedjék meg, hogy ezúton röviden bemutatkozzam Önöknek.

Domokos Krisztián vagyok, 1977. augusztus 1-jén születtem Kaposváron. Gyerekkoromat egy Somogy vármegyei kistelepülésen, Kadarkúton töltöttem. Felsőfokú tanulmányaim szőlítettak Győrbe, ahol 2000 januárjában villamosmérnöki diplomát szereztem. Az elmúlt 24 munkával töltött évemből 22 évet az Audi Hungaria Zrt. alkalmazásában töltöttem, amelynek jelenleg is a fejlesztőmérnöki csapatát erősítem. Az Audinál eltöltött évek során többször is volt lehetőségem néhány évet Németországban tölteni, két gyermekem is ebben az időszakban született. Emellett hobbimnak élve 2020 végén elindítottam saját vállalkozásomat, ahol okosházak tervezésével, programozásával, és kivitelezésével foglalkozom.

2008-ban nősültem meg, majd röviddel ezután – leendő letelepedési helyet keresve - találtunk rá Börcsre, melynek rendezettsége és közvetlensége azonnal magával ragadott mindkettőnket. Nem is gondolkodtunk más lehetőségben, 2009-ben ezen a kedves kis településen vásároltuk meg építési telkünket.

A Börcsön eltöltött több mint egy évtized során volt lehetőségem megtapasztalni, milyen összetartó és aktív közössége van a falunak. Évről-évre szemmel látható a település fejlődése és összetartó ereje. Ugyanakkor a fejlődés nem állhat meg, amit a programom megvalósítása is támogathatna. Pár konkrétum a programomból: szeretnék egy második internetszolgáltatót a településre, hogy a lakosoknak lehetőségük legyen kedvezőbb áron jobb szolgáltatást igénybe venni. Szeretnék létrehozni egy havi rendszerességgel megjelenő elektronikus hírlevelet, amiből minden feliratkozó értesülhet majd a falu aktuálisabb híreiről. Ki szeretnék alakítani egy „szakemberkereső” linket a falu honlapján, ahol a helyi vállalkozókat szeretném „reklámozni”, hogy minél több helyi, és környékbeli lakos megismerje őket. Havi rendszerességgel üzemelő helyi termelői piacot is szeretnék létrehozni, ahol a helyi gazdák árulhatnák a termékeiket. Nyitottan fogadom további javaslataikat, kéréseiket is, hogy együtt, közösen fejlesszük tovább Börcsöt.

Bizalmukkal és támogatásukkal örömmel venném ki részemet ebben az értékes munkában. Bízom abban, hogy a külföldön szerzett tapasztalataimmal, kitartó munkával tovább tudnám segíteni a közösség munkáját, a falu további fejlődését. Hiszek a szívből jövő, értékteremtő, őszinte célokban, melyek a közösséget szolgálják.

Előre is köszönöm megtisztelő támogatásukat!

Tisztelettel:

Domokos Krisztián